

# 习近平会见中央驻澳机构和主要中资机构负责人

据新华社澳门12月20日电 (记者赵博、陈键兴)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日上午在澳门会见中央驻澳机构和主要中资机构负责人,并发表重要讲话。

习近平首先代表党中央、国务院和中央军委向大家致以诚挚的问候。他指出,澳门回归祖国20年来成功实践“一国两制”取得的辉煌成就,同中央驻

澳机构和中资机构的辛勤工作是密不可分的。中央驻澳机构坚决落实中央决策部署,努力完成中央交办任务,积极支持特别行政区政府依法施政。中资机构积极参与特别行政区建设,与本地企业相得益彰,共同推动特别行政区的繁荣发展。中央对大家的工作是充分肯定的。

习近平强调,党的十九届四中全会

对坚持和完善“一国两制”制度体系进行了全面部署。这是当前和今后一个阶段港澳工作的纲领和指针,大家要认真学习领会,深入贯彻落实。希望中央驻澳机构和中资机构全体同志进一步提高做好澳门工作的政治站位,增强使命感和责任感,坚定信心、砥砺前行,为推进澳门“一国两制”事业新发展作出更大贡献。

# 贺一诚宣誓就任澳门特区第五任行政长官

新华社澳门12月20日电 (记者郜婕、郭鑫、郝亚琳)庆祝澳门回归祖国20周年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。在国家主席习近平监誓下,贺一诚宣誓就任澳门特别行政区第五任行政长官。

贺一诚在致辞中说,20年来,在何厚铧和崔世安两位行政长官的领导下,澳门社会各界齐心协力,务实进取,向世界展示了具有澳门特色的“一国两制”成功实践,为“一国两制”行得通、办得到、得人心的强大生命力作了生动展示和最好说明。站在新的历史起点上,

新一届特区政府将以“协同奋进、变革创新”作为施政理念,解放思想、科学决策、敢于作为,全面准确贯彻“一国两制”方针,严格按照宪法和基本法办事,切实维护国家主权、安全、发展利益,以更大的勇气和与时俱进的变革创新能力推动澳门经济社会各项事业发展,以扎实的工作成绩回报中央政府和澳门特别行政区广大居民的信任和支持。

他表示,特区政府将认真总结澳门20年来“一国两制”实践的成功经验,结合澳门实际情况,提高站位、开拓视野,进一步建设具有澳门特色的“一国两制”。

贺一诚说:“我相信,在中央的支持和指导下,只要我们紧紧围绕和把握澳门的发展基础、发展动力、发展机遇、发展定位和发展优势,协同奋进,改革创新,澳门的明天一定更加美好,‘一国两制’事业一定更加辉煌!澳门一定会与祖国内地同发展共繁荣,共圆中华民族伟大复兴的中国梦!”

贺一诚1957年6月出生于澳门,曾任澳门特区行政会委员、澳门中华总商会副会长等职。他2013年10月当选澳门特区立法会主席,2017年10月连任。他曾担任第九至十三届全国人大代表、全国人大常委会委员。

# 我国社会保障卡持卡人数超过13亿人

新华社上海12月20日电 (记者周蕊、王优玲)记者从20日在此间举行的全社会保障卡20周年座谈会上了解到,目前,社会保障卡持卡人数已超过13亿人,覆盖93%以上人口,开通100多项持卡应用,其中电子社保卡自去年启动以来,签发量已超过8000万张。

1999年12月22日,社会保障卡全国主密钥在上海生成,并现场制发了全国第一张社会保障卡。20年来,社会保障卡不断发展,已经成为政府民生服务的重要载体和基础设施。

2018年,人力资源社会保障部签发了首张电子社保卡,电子社保卡以实体社保卡为基础,与实体社保卡一

一对应,唯一映射,状态相同,功能相通”,实现线上业务可信安全访问、接入安全管理、应用风险防控及安全可追溯。

用社会保障卡完成身份验证,减少重复填表和重复提交身份证明;98%以上的地市使用社会保障卡进行就医购药结算;80%以上的地市群众通过社会保障卡领取养老金,60%以上的地市群众可持卡领取失业金和工伤、生育津贴;一些地方还将进公园、博物馆、图书馆,以及乘坐公交等功能加载在社会保障卡上,实现了智慧城市“一卡通”。一张小小的社会保障卡,是与人民群众切身利益息息相关的民生卡。



12月20日无人机拍摄的和顺县李阳镇下石勒村。

山西省和顺县李阳镇下石勒村曾是一个贫困村。2013年以来,下石勒村以合作社的方式陆续发展起肉牛养殖、蛋鸡养殖、双孢蘑菇种植、蔬菜种植等集体产业,带动群众脱贫致富。2016年,下石勒村实现整村脱贫。

新华社发

# “汉语盘点2019”年度字词出炉

新华社北京12月20日电 (记者史竞男)国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆等联合主办的“汉语盘点2019”揭晓仪式20日在京举行。“稳”“我和我的祖国”“难”“贸易摩擦”分别当选年度国内字、国内词、国际字、国际词。

据介绍,本次活动共收到网友推荐字词数千条。除年度字词,国家语言资源监测与研究中心基于大数据语料库,利用语言信息处理技术筛选评选出2019年度十大新词语、十大流行语、十大网络用语——

十大新词语是:“夜经济”“5G元年”“极限施压”“止暴制乱”“接诉即办”“夸夸群”“基层减负年”“冰墩墩/雪容

融”“杀猪盘”“乡字号/土字号”;十大流行语是:“我和我的祖国”“金色十年”“学习强国”“中美经贸磋商”“最美奋斗者”“硬核”“垃圾分类”“先行示范区”“基层减负年”“我太南了”;

十大网络用语是:“不忘初心”“道路千万条,安全第一条”“柠檬精”“好嗨哟”“是个狼人”“雨女无瓜”“硬核”“996”“14亿护旗手”“断舍离”。

专家表示,语言文字是文化传承、发展、繁荣的重要载体,这些热词新语记录了社会变迁,呈现出文化生态脉络,反映了当下社会生活的新现象和新变化,也彰显出汉字的魅力与风采。

# 美《科学》杂志评选出2019年十大科学突破

新华社华盛顿12月19日电 (记者周舟)美国《科学》杂志19日公布了其评选的2019年十大科学突破,“事件视界望远镜”项目“拍摄”的首张黑洞照片当选头号突破。

这张照片“主角”是室女座超巨椭圆星系M87中心的超大质量黑洞,由包括中国天文学家在内的200多名科研人员历时多年、从四大洲8个观测点“捕获”。

另外9个年度科学突破是:

青藏高原的古人类:中国、德国等研究人员发现,在青藏高原一处洞穴内发现的人类下颌骨化石属于丹尼索瓦人,表明早在16万年前,这种早期智人已出现在青藏高原并适应了那里的高海

拔环境。

谷歌宣称成功演示“量子霸权”;谷歌称一个由53个有效量子比特组成的处理器用约200秒完成传统超级计算机约1万年才能完成的任务,但业界对此存疑。

改善儿童营养不良:肠道微生物不够成熟,导致营养不良的儿童在补充营养后仍难以恢复。研究发现,一种由鹰嘴豆、香蕉、大豆和花生粉组成的补充剂可改善肠道微生物。

“小行星撞地球”新证据:从墨西哥近海海底撞击坑采集的岩石,“记录”了6500万年前小行星撞击地球后的“糟糕一天”。

迄今探测的最遥远太阳系天体:“新视野”号探测器拍下了“阿罗科斯”(曾用名“天涯海角”)的图像,有望提供太阳系起源和演化的线索。

古生菌或为人类终极祖先:日本科学家在一种培育的古生菌中发现了此前被认为仅在真核生物中存在的基因,为

研究人类的终极祖先提供线索。

囊性纤维化新药获批:美药管局批准治疗囊性纤维化的

新药Trikafta,但每年超过30万美元的药费令人生畏。

抗击埃博拉病毒:两种试验性新药可将埃博拉出血热患者的存活率提升到大约70%,其中血液中病毒含量较低的患者存活率可提升到90%。

人工智能在多角游戏中获胜:人工智能Pluribus在六人桌德州扑克比赛中击败多名世界顶尖选手,突破了人工智能仅能在国际象棋等二人游戏中战胜人类的局限。

(上接第1版)

习近平指出,澳门地方虽小,但在“一国两制”实践中作用独特。总结澳门“一国两制”成功实践,可以获得以下4点重要经验:

第一,始终坚定“一国两制”制度自信。澳门特别行政区政府和社会各界坚持把维护国家主权、安全、发展利益和维护澳门长期繁荣稳定统一起来,意志坚定,从不为一时之曲折而动摇,从不为外部之干扰而迷惘,善于把握国家重大发展战略和一系列政策支持带来的机遇,乘势而上,在融入国家发展大局中实现自身更好发展。澳门的成功实践告诉我们,只要对“一国两制”坚信而笃行,“一国两制”的生命力和优越性就会充分显现出来。

第二,始终准确把握“一国两制”正确方向。广大澳门同胞素有爱国传统,有强烈的国家认同感、归属感和民族自豪感,这是“一国两制”在澳门成功实践的最重要原因。特别行政区政府和社会各界坚决落实以爱国者为主体的“澳人治澳”,爱国爱澳力量日益

发展壮大,爱国爱澳核心价值在澳门社会居于主导地位。澳门的成功实践告诉我们,不断巩固和发展同“一国两制”实践相适应的社会政治基础,在爱国爱澳旗帜下实现最广泛的团结,是“一国两制”始终沿着正确轨道前进的根本保障。

习近平对澳门特别行政区新一届政府提出4点希望:一是坚持与时俱进,进一步提升特别行政区治理水平。二是坚持开拓创新,进一步推动经济持续健康发展。三是坚持以人为本,进一步保障和改善民生。四是坚持包容共济,进一步促进社会和谐稳定。

习近平强调,香港、澳门回归祖国后,处理这两个特别行政区政府的事物完全是中国内政,用不着任何外部势力指手画脚。中国政府和中国人民维护国家主权、安全、发展利益的意志坚如磐石,我们绝不允许任何外部势力干预香港、澳门事务。

习近平指出,“一国两制”实践取得的成功举世公认,“一国两制”的制度体系也要在实践中不断加以完善。我们坚信,包括港澳同胞在内的中国人民完全有智慧、有能力把“一国两制”实践发展得更好,把“一国两制”制度体系完善得更好,把特别行政区治理得

更好。中华民族伟大复兴的前进步伐势不可挡,香港、澳门与祖国内地同发展、共繁荣的道路必将越走越宽广。(讲话全文另发)

贺一诚在致辞中说,作为澳门特别行政区第五任行政长官,我深感使命光荣、责任重大。我们将以“协同奋进、变革创新”作为新一届政府的施政理念,解放思想、科学决策,敢作为,全面准确贯彻“一国两制”方针,严格按照宪法和基本法办事,切实维护国家主权、安全、发展利益,以更大的勇气和与时俱进的变革创新能力推动澳门经济社会各项事业发展,以扎实的工作成绩回报中央政府和澳门特别行政区广大居民对我们的信任和支持。相信在中央政府的支持和指导下,澳门一定会与祖国内地同发展共繁荣,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。

丁薛祥、王晨、张又侠、王毅、马飚等出席庆祝大会暨就职典礼。

全国政协副主席何厚铧、香港特别行政区行政长官林郑月娥,澳门特别行政区前任行政长官崔世安,以及澳门各界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。



受有关部门委托,我公司定于2019年12月27日下午15:30在菏泽市公共资源交易中心陈集镇柿子河村的房屋拆除残值。房屋结构为砖木、砖混(楼板)、砖混(现浇)结构。建筑面积为90173.08平方米。详见《估价报告》菏国瑞估字(2019)第A19404号。

2.展示时间:公告见报之日起至拍卖会前一日。

3.展示地点:标的所在地。

4.意向竞买人:必须为法人,应在规定时间前足额交纳竞买保证金,并携带相关证件办理报名登记手续。

报名需带材料:营业执照、施工安全以上,电力行业专业资格证书两个,法人代表身份证件、委托他人参与的应提交代理人身份证件、授权委托书等有效证件。以上材料需携带

# 东明县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

东自然资告字[2019]18号

序号	宗地编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	保证金(万元)	起始价(万元)
					容积率	建筑密度	建筑高度	停车位	绿化率			
1	C2019-06	位于新府路南侧,振东路东侧,三八路北侧。	52269	商业	>2.0 ≤2.5	≤30%			≥30%	40	5300	10672
2	C2019-10	位于安琪路东侧,新府路北侧,黄河路西侧。	12452	居住	>2.0 ≤2.5	≤30%		≥1: 1	≥35%	70	1250	2544
3	C2019-11	位于安琪路东侧,新府路南侧,黄河路西侧。	26911	商业	>2.0 ≤2.5	≤30%			≥30%	40	2750	5510
4	C2019-26-01	位于解放路东侧,曙光路北侧。	12728	居住	>2.3 ≤2.9	≤25%	≤80m	≥1: 1	≥35%	40	1050	2197
5	C2019-32	位于东明县莲池油寨村西(原胡庄乡政府)	3873	商业	>1.0 ≤1.25	≤45%	≤12m		≥15%	40	90	177



中巴地球资源卫星04A星成功发射

12月20日11时22分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭成功发射中巴地球资源卫星04A星,此次任务同时搭载了中国应对气候变化“南南合作”项目——“赠埃塞俄比亚微小卫星以及‘天琴一号’技术试验卫星等8颗卫星。”新华社发